



САКСАГАНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД м. КРИВОГО РОГУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

50074, Україна, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Демиденка, 3а
тел. 26-24-98, тел/факс (0564) 26-17-33, e-mail: inbox@sk.dp.court.gov.ua

27 червня 2017 року
№ ЕП-29/17-Вих.

Голові Вищої ради правосуддя
Бенедисюку І.М.

Голові Ради суддів України
Сімоненко В.М.

Генеральному прокуророві України
Луценку Ю.В.

Голові Державної судової адміністрації
України
Холоднюку З.В.

Начальнику Територіального управління
Державної судової адміністрації України
в Дніпропетровській області
Ігнат'євій А.В.

Повідомляю Вас, що 23 червня 2017 року у залі судового засідання №4 Саксаганського районного суду м.Кривого Рогу Дніпропетровської області, під головуванням судді Євтушенка О.І. у відкритому судовому засіданні відбувся розгляд цивільної справи №214/3616/16-ц за позовом до держави в особі Прокуратури Дніпропетровської області, Державного казначейства України, треті особи, які не заявляють самостійних вимог на предмет спору - Прокуратура Дніпропетровської області, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, Урядовий уповноважений у справах Європейського Суду з прав людини через Міністерство юстиції України, про стягнення моральної шкоди, завданої неправомірними діями, пов'язаними з порушенням прав людини, його катуванням.

Між 15-00 годиною та 15-30 годиною в приміщенні Саксаганського районного суду м.Кривого Рогу Дніпропетровської області, яке розташоване за адресою вул.Демиденка, 3а біля залу судового засідання №4, сталася бійка та порушення громадського порядку у суді за наступних обставин.

В коридорі біля залу судового засідання №4 в очікуванні початку судового засідання знаходились учасники судового процесу та громадяни та , які вважають себе активістами та захисниками громадськості. Останні дозволяли собі досить голосно розмовляти, заважали головному проводити судові засідання, чим порушували громадський порядок у приміщенні суду та Правила поведінки громадян у суді, затверджені рішенням зборів суддів Саксаганського районного суду м.Кривого Рогу Дніпропетровської області №16 від 13 травня 2016 року.

Не зупиняючи судового процесу суддя Євтушенко О.І. зробив зауваження, на яке він не відреагував.



